

總統府：大岷區MGCQ希望渺茫

總統明宣佈新封鎖措施



圖為MRT-3電車的一名工作人員昨日身著個人防護裝備，在North Ave.車站內監督往來乘客。該電車線昨日恢復營運，但禁止乘客在車內交談或接電話，防止疫情進一步傳播。

菲駐華大使仙沓羅曼那表示
政府爭取盡早安排飛機
接回滯留中國菲留學生

本報訊：菲駐華大使芝道·仙沓·羅曼那昨日接受本報採訪時表示，菲外交部正與國家應對新冠肺炎跨機構工作組（IATF）協調，爭取盡早安排飛機接回滯留中國的菲留學生。

有關38名菲學生滯留中國的新聞刊登出來後，引起華社各界的關注，本報遂聯繫仙沓·羅曼那大使。他向本報記者表示，駐北京的大使館和駐廈門總領事館跟這些菲留學生有保持聯繫，他們大部分都在福建，現在的問題是很難安排飛機，外交部已經和跨機構工作組協調，商量如何安排飛機接回滯留同胞。

本報昨日也聯繫上最先通過臉書發出求

助聲明的華裔學生張愛玲，以便了解更多情況。

據目前在中國科學院大學攻讀分子細胞生物學博士學位的張愛玲說，因新冠肺炎疫情而滯留中國的菲律賓學生散佈在中國不同城市。

最大一部分是在福州師範大學，其他的在北京、深圳、珠海、廈門、天津、成都、河南平頂山、濟南等地。

據張愛玲說，消息見報後，河南平頂山大學的2名菲留學生也聯繫她，因此人數目前是40人，估計還會增加。

這位畢業於靈惠學院、擔任拉剎大學教授的張愛玲表示，除了航班問題，留學生

中最擔心的是簽證和住宿問題，因為一部分人已經畢業，無法再以學生簽證繼續留在中國，而且寄宿大學宿舍的留學生在畢業後必須搬出，騰出空間給即將搬入的新學生。

張愛玲說，領事館有出面幫他們處理簽證問題，但住宿是很大問題。

因為留學生是不允許在中國打工的，他們沒有其他收入來源，目前只能使用為數不多的存款，到外面租房子住，很多人恐怕難以負擔。

張愛玲還說，航空公司6月和7月都有開放網上預訂機票，但最終都被取消，讓他們感到無所適從，現在只能盼望政府能安排飛機接回滯留中國的留學生和其他菲律賓人。

頭，各領域交流合作穩步推進。這符合兩國人民根本利益，也有力促進了南海和平穩定。

雙方也建立了南海問題雙邊磋商機制，重回通過談判協商解決有關問題的正軌。我們真誠希望菲方與中方相向而行，共同維護來之不易的雙邊關係大局和南海和平穩定。

本報訊：馬拉干鄧昨天說，目前的數據顯示，大岷區的隔離措施可能不會降級至改良版一般社區隔離（MGCQ），同時，杜特地總統即將於週三宣佈新的封鎖措施。

總統發言人羅計在發表此番聲明前，新發傳染病管理跨機構工作組共同主席內閣部長諾格拉禮斯表示，大岷區的隔離措施可能會在不久後降級至改良版一般社區隔離。

在昨天的新聞發布會中，羅計說，總統可能在週三宣佈新的隔離分類，週三是現有隔離措施的最後一天。

他說：「可能在週三宣佈新的分類，因為跨機構工作組將為明天向總統提出的最終建議召開一次會議。」

可是，羅計說，在國都區的人民不要有太高期望，因為國都區的病例翻倍率和重症監護能力並不建議放寬隔離措施。

他說：「讓我澄清。即使還沒有決定，總統將是作出宣布的人，我們在研究數據，以確認我們應否放寬隔離措施。」

他說：「也許，在目前，數據並沒有表明大岷區可以降級至改良版一般社區隔離，這只是期望管理。」

羅計還說，放寬國都區的隔離措施並不是其中一個建議。

確診病例不斷增加
納莫查斯全市封鎖14天

本報訊：納莫查斯市長忠戈昨天說，在新冠肺炎病例不斷增加之際，納莫查斯市將全市封鎖14天。

他說，在警方組建了一支增援隊伍。暫定於7月15日開始。

他昨天告訴記者：「一旦警方的增援隊伍到達，我們將給予一天通知。到了隔天，我們將開始封城。」

他說，如果該市的居民是在納莫查斯外上班，他可以離家去上班。同樣地，在該市上班的非居民將可在封城期間進入納莫查斯市。除了食物配送外，可從市外送貨進納莫查斯市。

納卯市在上週日錄得31宗新確診病例，使該市的現存病例總數達到547例。忠戈說，在連續兩天的確診病例數字創新高後，該市的2個隔離設施現已爆滿，這促使地方衛生官員把患者送至政府管理的隔離中心。

他說，在大岷區放寬至一般社區隔離後，居民都放鬆了警覺。他補充，地方官員正在修改城市條例，對違反口罩及社交距離規定的人實施嚴厲的罰款。

他說：「納莫查斯市的居民很頑固。家長准許其子女外出。有一些人為了非必要的事外出，他們甚至不戴口罩。只有必要的目的才可出行。在街上遊蕩者將會被捕。」

納莫查斯的累計確診數字為931例，累計康復人數為325人，死亡病例為59例。忠戈說，在14天的封城期間，將隨機抽樣進行逆轉錄聚合酶連鎖反應檢測。



多個民間社團和黨團組織昨日前往大理院提交請願書，要求宣布反恐法違憲。

新增4325名康復者 創單日最多治癒人數

本報訊：衛生部昨天宣布新增4325名康復者後，菲國創下單日最多治癒人數。

衛生部說，累計治癒人數現已增至20371人。與此同時，再新增836人確診新冠肺炎，這使累計確診人數推高至57600人。最新的數字顯示，目前的康復人數佔總病例數量的35%。衛生部也報告了昨天再新增65人死亡，這使累計死亡人數增至1599人。它解

釋，當中，只有9人在七月死亡。54例是在6月死亡，2人在5月死亡，但直至最近才獲驗證。

在7月12日，菲律賓錄得了單日162例最高新增死亡數字。衛生部發人維吉爾昨天說，預料未來數日將有更多死亡數字。根據衛生部的數據，菲國的現存病例為35036例，其中絕大多數只出現輕微症狀。